

# 新加坡的吉莉安： 「我改變了看待事物 的方式」

吉莉安今年26歲。她從他人身上看到的喜樂，吸引她去發現在主業中的自己的聖召。「我用全新的眼光看世界，在日常工作和簡單的愛的行為中尋找天主。」

2025年11月9日

( 英文字幕 )

吉莉安今年26歲，在新加坡一個代謝疾病實驗室擔任研究助理。她十歲時隨家人移居紐西蘭，之後在澳洲求學，最後回到了自己的祖國。

她的信仰旅程始於一個基督信仰家庭。當她開始參加由主業團神父管理的天主教教堂活動時，她體驗到了前所未有的感受。她在周圍的人身上看到了一種深沉的喜樂——並希望自己能像他們一樣。

將生命奉獻給天主的決定需要時間、祈禱和勇氣。經過大量的祈禱和靈性指導，吉莉安分辨了自己的聖召，並以 associate 獨身成員的身份加入了主業團。「我意識到，祂只是要我愛祂，首先愛祂，更敞開心扉去愛身邊的人；真正像耶穌愛每個人那樣去愛。」

告訴她的家人和朋友這件事並不容  
易。她父親無條件的支持讓她感到驚

訝，而她的母親和朋友則需要更多時間來理解。

她的日常生活仍然充滿了實驗室工作的常規，雖然看似單調乏味，但她看待事物的方式已經徹底改變了。

---

pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/article/Xin-Jia-Po-De-Ji-Li-An-Wo-Gai-Bian-Liao-Kan-Dai-Shi-Wu-De-Fang-Shi/> (2026年1月30日)